

Ruský velvyslanec kritizuje tvrzení USA, že Rusko je „útočištěm“ pro hackery

 tass.com/politics/1574405

Rusko vždy zdůrazňovalo, že kyberzločin lze porazit pouze vzájemným úsilím, řekl Anatolij Antonov



Ruský velvyslanec ve Spojených státech Anatolij Antonov

© Alexander Shcherbak/TASS

WASHINGTON, 10. února /TASS/. Tvrzení americké vlády, že Rusko je útočištěm kybernetických zločinců, jsou nepravdivé a nezodpovědné a představují prvek hybridní války proti Rusku, uvedl v pátečním prohlášení ruský velvyslanec ve Spojených státech Anatolij Antonov.

V komentáři k americkým sankcím zaměřeným na gang kyberzločinu Trickbot, o kterém USA tvrdí, že sídlí v Rusku, diplomat uvedl: "Je to další příklad nepodložených obvinění proti naší zemi."

"Zdá se, že americké ministerstvo financí nemá na práci nic jiného, než uvalit sankce na ruské občany. A to vše se děje velmi neobratným způsobem - žádné argumenty a žádné důkazy. Je to zjevný pokus vytvořit dojem boje proti kyberzločinu v oči amerických daňových poplatníků," pokračoval.

"Rusko vždy zdůrazňovalo, že kybernetický zločin lze porazit pouze vzájemným úsilím. Ruská strana prokázala svou připravenost spolupracovat se Spojenými státy v otázkách kybernetické bezpečnosti, když na žádost USA provedly zpravodajské služby našich zemí operaci k neutralizaci příslušníků velkého hackerské skupina v lednu 2022. Washington však dialog Kreml-Bílý dům o těchto otázkách ‚zmrazil‘. Rozhodně se nebudeme vnucovat," pokračoval velvyslanec.

"Pokud jde o obvinění amerického ministerstva financí, že Rusko je 'útočištěm' pro kyberzločince, jsou falešná a nezodpovědná. To vše je nedílnou součástí hybridní války vedené proti nám," dodal Antonov. "V roce 2022 se naše země stala terčem bezprecedentně vysokého počtu externích kybernetických útoků. Bylo odraženo asi 50 tisíc hackerských útoků. Většina z nich pocházela z území Spojených států. Spravedlivá otázka zní: možná 'útočiště' pro kybernetický zločin jsou tedy Spojené státy?"

Vojenská operace na Ukrajině

před 8 minutami

Ukrajínští sabotéři jsou dobře vybavení a mají „moderní komunikační a sledovací prostředky,“ řekl Andrey Maročko.

Přečtěte si více